
Uspehi 1500 dni
Te dni mineva štiri ieta samoslojnega delova-

nja krajevne skupnosti Iška vas. Po 20. aprilu
1980. ieta so prebivaki Iške vasi, Iške, Gornje-
ga Iga in ustja ter še okrog 120 stalno naseljenih
lataikov potitniških hišic v iškem vintgarju do-
sefH izjemne uspehe pri organizn-anju krajevne
samonprave, izvedbi programa razvoja krajevne
skupnosti ter organiziraiiju še pestrejšega druž-
benega življenja.

410 Ijudi živi v krajevni skupnosti, ki bo
gostila letošnjo osrednjo proslavo ob občinskem
prazniku in istočasno slavila krajevni praznik.
Ta je povezan z 10. majem 1942. leta, ko so se
prebivalci prvič znašli na obširnem osvoboje-
nem ozemlju.

Zapisali smo, da se bodo te dni izstekla štiri
leta obstoja krajevne skupnosti Iška vas. Zabe-
ležimo še, kaj je uspelo uresničiti temu drobce-
nemu grozdu Ijudi v pičlih 1500 dnevih.

Temeljito so obnovili »Dom krajanov« in
vsaj vključili prostore KS, trgovino, gasilske
prostore, kulturno dvorano, strelišče za zračno
puško, prostore za potrebe SLO in DS ter za
delovanje vseh društev in dmžbenopolitičnih
organizacij.Priznavajo, da so bili deležni znatne
družbene pomoči, vendar šele potem, ko so
krajani in vikendaši opravili že na stotine pro-
stovoljnih delavnih ur. Skupaj se jih je nabralo
kat polnih dvajset tisoč.

Obnovili so električno omrežje in Iški vasi,
napeljali javno razsvetljavo v iški vasi, Iški in

Gornjem Igu, obnovili vodno omrežje in vodo-
hran Krvavice, med največjirai pridobitvami pa
je vsekakor telefonsko omrežje z mnogimi tele-
fonskimi priključki po vsem območju krajevne
skupnosti.

.Našteli smo le največje pridobitve v krajevni
skupnosti, ki se je po izvedbi teh nalog iz pro-
grama razvoja krajevne skupnosti, sedaj že obr-
nila k celovitemu gospodarskemu razvoju svoje-
ga ozemlja. Ob kmetijstvu, naj bi znaten del
dohodka dajala krajanom turizem in obrt.

Med kooperanti kmetijske zadruge prevladu-
jejo rejci živine, nekaj jih prideluje zeler.javo in
semenske rastline, spet sejejo pšenico za proda-
jo. Kmetije se organizirija v skupnosti, vstopajo
v komasacijska dela in z odstranjevanjem grmi-
čevjas, kamnitih gmot s olj ter izsuševanjem
pridobivajo nove obdelovalne površine.

Turistično društvo Iška vas in planinsko druš-
tvo Ig skušata oživeti turistično ponudbo Iškega
Vintgarja. Zaradi mnogih objektov in pomni-
kov NOB je ta svet še posebno zanimiv in
resnično vreden obiska. Njihovo prizadevanje
je okrepilo veje zanimanje za ta slovenski na-
ravni biser in poleg prebivalcev ljubljane, so
pričele v Iški Vintgar Spet prihajati organizirane
skupine izletnikov.

Obrt ali drobno gospodarstvo ži imata nekaj
trdnih oporišč v krajevni skupnosti, saj delajo
avtokleparji, avtoličar, polagalec plastike in he-
kateri nosilci popoldankse obrti. Potrebujejo še

popravljalce kmetijskih strojev, gosodinjskih in
akustičnih aparatov in instalaterje raznih strok.

Če smo navedli turistično društvo, ki je pač
pridobitev zadnjega obdobja, ne smemo prezre-
ti zelo delovnega gasilskega društva, razgibane-
ga in uspešnega kulturno umetniškega društv#
ter dobro organizirane strglske družine.

ob samoupravnih organih krajevne skupnosti
pa krajevne organizacije SZDL, ZSMS, ZK in

ZB ter aktiv ZRVS pomagajo, da v krajevni
skupnosti potekajo akcije usklajeno, enotno in s
polno zagnanostjo.

To so torej osnovne značilnosti ene od naj-
manjših in najmlajših krajvenih skupnosti naše
občine, temeljne družbene celice, ki si je prav
zaradi svoje marljivosti zaslužila, da bomo v
njej praznovali občisnki praznik.
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